

Výpis z Registru ekonomických subjektů ČSÚ v ARES

(Datum aktualizace databáze: 31.8.2019)

Tento výpis má pouze informativní charakter, výpis nemusí obsahovat nejaktuálnější údaje a nemá žádnou právní moc.

Základní údaje

IČO: 00844004
obchodní firma: Psychiatrická nemocnice v Opavě
statistická právní forma: 331 - Příspěvková organizace
datum vzniku: 26.3.1991
sídlo: 74601 Opava - Předměstí, Olomoucká 305/88
ZÚJ: 555321 - Opava (nečleněná část města)
okres: CZ0805 - Opava

Klasifikace ekonomických činností - CZ-NACE

86100: Ústavní zdravotní péče
32500: Výroba lékařských a dentálních nástrojů a potřeb
86220: Specializovaná ambulantní zdravotní péče
86230: Zubní péče
8690: Ostatní činnosti související se zdravotní péčí

Statistické údaje

institucionální sektor: podle ESA2010 13110 - Ústřední vládní instituce
velikostní kat. dle počtu zam.: 500 - 999 zaměstnanců

Tento výpis byl pořízen prostřednictvím IS ARES dne 10.9.2019 v 12:18:20
Copyright © 2019, Ministerstvo financí ČR, ares@mfc.cz



Zvláštní smluvní ujednání k pojistným smlouvám pojištění majetku, přerušení provozu, strojů, elektroniky a odpovědnosti za újmu

1. Všeobecná ujednání

RO1. Přednost smluvních ujednání před pojistnými podmínkami

Ujednává se, že pokud jsou níže uvedená smluvní ujednání v rozporu s příloženými pojistnými podmínkami nebo doložkami, pak mají tato smluvní ujednání přednost před ustanoveními příložených pojistných podmínek nebo doložek.

Pokud však níže uvedená smluvní ujednání upravují druhy pojištění nebo předměty pojištění, které nejsou zahrnuty v rozsahu pojištění dle pojistné smlouvy, považují se taková smluvní ujednání pro danou pojistnou smlouvu za neplatná. Pokud je pro pojištěného výhodnější řídit se ujednáním v pojistné smlouvě, použije se v případě pojistné události takové ujednání.

ROx1. Hlášení škodních událostí

Ujednává se, že překročení lhůty uvedené v Čl. X odst. 2, písm. b) Všeobecných pojistných podmínek VPP/14/1 půjde k tíži oprávněné osoby pouze tehdy, pokud mělo překročení lhůty vliv na stanovení rozsahu pojistitele poskytnout pojistné plnění.

RO5. Pojistné při zániku pojistné smlouvy na dobu určitou

Byla-li pojistitelem v pojistné smlouvě uzavřené na dobu určitou (např. na 3 roky) poskytnuta pojistníkovi sleva z pojistného za dlouhodobost, náleží pojistiteli v případě pojistníkem vyvolaného zániku pojistné smlouvy takto poskytnutá sleva zpět, a to pouze za tu část pojistné doby, po kterou bylo pojištění v platnosti (tj. za skutečnou dobu pojištění).

RO6. Cizí pojistné nebezpečí

Pojistník s pojistitelem ujednávají, že nebyl-li nejpozději do konce šetření pojistné události prokázán pojistníkem souhlas třetí osoby (např. leasingovou, nájemní nebo jinou smlouvu nebo jiným způsobem) ohledně přijetí pojistného plnění pojistníkem z pojištění cizího pojistného nebezpečí uzavřeného pojistníkem ve vlastní prospěch, pojištění nezaniká podle § 2767 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů, ale pojistné plnění v takovém případě náleží této třetí osobě. Tím však není dotčena povinnost pojistníka seznámit třetí osobu s obsahem pojistné smlouvy. Ujednání v tomto odstavci se obdobně použijí i v případě, je-li ve prospěch třetí osoby pojištěno cizí pojistné nebezpečí.

RO7. Souhlas třetí osoby

Pojistník s pojistitelem ujednávají, že pro účely uzavření pojistné smlouvy ve prospěch pojištěných osob, které jsou z pojistné smlouvy zároveň oprávněnými osobami, není zapotřebí jejich podpis pojistné smlouvy. Odmítne-li pojištěný právo na pojistné plnění, v jehož prospěch bylo pojištění sjednáno, náleží pojistné plnění pojistníkovi. Tím však není dotčena povinnost pojistníka seznámit pojištěné osoby s obsahem pojistné smlouvy.

RO8. Přerušení pojištění

Pojistník s pojistitelem ujednávají, že odchýlně od § 2801 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, se pojištění pro nezaplacení pojistného nepřerušuje.

RO9. Prokázáný pojistný zájem

Pojistitel na základě jemu doložených informací získaných v souvislosti s uzavíráním pojistné smlouvy považuje pojistný zájem pojistníka za prokázáný.

2. Pojištění majetku a přerušení provozu

2.1 Obecná ujednání k pojištění majetku a přerušení provozu

RPDx1. Místo pojištění

Nad rámec Čl. IX Všeobecných pojistných podmínek VPP/14/1 se ujednává, že pokud byly pojištěné věci přemístěny ze sjednaného místa pojištění v důsledku vzniklé nebo bezprostředně hrozící pojistné události, jsou automaticky pojištěny i v místě, kam byly přemístěny.

RPD1. Akceptace pojistných částek

Pokud je pojištění sjednáno na novou cenu, pak se pro účely této pojistné smlouvy ujednává, že ke dni sjednání pojištění odpovídají pojistné částky pojištěných věcí pojistné hodnotě a pojistitel akceptuje pojistné částky jako hodnotu nové věci ve smyslu pojistných podmínek.

RPD3a. Tolerance podpojištění

Ujednává se, že pokud pojistná částka v době pojistné události není nižší o více než 10% než částka odpovídající pojistné hodnotě pojištěné věci nebo souboru věcí, nebude pojistitel namítat podpojištění v případě, že celková pojistná částka pro všechny předměty pojištění nepřesáhne 500 000 000 Kč.

RPD3b. Kurzové změny – podpojištění

Ujednává se, že pojistitel bez ohledu na stanovené procento tolerovaného podpojištění nebude uplatňovat podpojištění u pojištěné věci nebo pojištěného souboru věcí, pokud ke dni sjednání pojistné smlouvy pojistná částka pojištěné věci nebo pojištěného souboru věcí odpovídala pojistné hodnotě pojištěné věci resp. pojištěného souboru věcí, avšak v době škodní události došlo ke zvýšení pojistné hodnoty pojištěné věci nebo souboru pojištěných věcí vlivem kurzových změn.

RPD5. Cizí věci užívané – plnění v nových cenách

Pojistnou hodnotou předmětu pojištění ve vlastnictví nebo v užívání pojištěného je jeho nová cena (pojištění na novou cenu), není-li ujednáno v pojistné smlouvě jinak.

RPD6. Cizí věci užívané – automatické pojištění v případě přechodu vlastnictví na pojištěného

Ujednává se, že pojištěné cizí věci, které pojištěný užívá na základě leasingových, nájemních či jiných smluv, jsou v případě převodu do vlastnictví pojištěného automaticky pojištěny v rozsahu sjednané pojistné smlouvy.

RPD8. Spoluúčast - pojistná událost na více souborech

Pro pojištění majetku se stanovuje spoluúčast jmenovitě ke každému předmětu pojištění. V případě pojistné události na více předmětech pojištění současně na jednom místě pojištění z téže příčiny se při likvidaci pojistné události od celkového pojistného plnění za pojistnou událost odečítá pouze ta spoluúčast, která je nejvyšší ze všech spoluúčastí sjednaných (vypočtených) pro každý jednotlivý předmět pojištění postížený touto pojistnou událostí. Toto ujednání se však nevztahuje na pojištění přerušení provozu sjednaného podle ZPP 170/14/1, resp. DPP 180/14/1.

RPD8a. Spoluúčast - pojistná událost vzniklá z více pojistných nebezpečí

Ujednává se, že v případě pojistné události vzniklé působením více pojistných nebezpečí (bez ohledu na skutečnost zda vznikne na jednom nebo na více pojištěných souborech) odečte pojistitel pouze jednu spoluúčast, a to nejvyšší sjednanou, pokud není pro klienta výhodnější odečtení spoluúčastí z jednotlivých pojistných nebezpečí a předmětů, jichž se pojistná událost týká.

2.2 Živelní pojištění majetku

RPD9. Záplava, povodeň – změna definice

Plnění z pojištění rizika záplavy a povodně není omezeno skutečností, že záplava a povodeň měla charakter záplavy a povodně opakující se alespoň či nejvýše s určitou časovou periodou/frekvencí (např. 20-letá voda apod.). Definice rizika záplavy a povodně není na časové periodě/frekvenci závislá.

RPD10. Náraz dopravního prostředku, pád stromu

Ujednává se, že pojištění pro případ poškození nebo zničení pojištěné věci nárazem dopravního prostředku nebo jeho nákladu, pádem stromů, stožárů nebo jiných předmětů se vztahuje i na součásti poškozené věci nebo součásti téhož souboru jako poškozená věc.

RPD11. Katastrofická rizika – časové vymezení 1 pojistné události

Ujednává se, že u živelních škod, které nastanou z jedné příčiny během 72 hodin, se hodnotí jako jedna pojistná událost a z tohoto titulu se odečítá pouze jedna spoluúčast. Ujednání se vztahuje také na případy, kdy pojistná událost nastane z téže příčiny na více místech pojištění.

RPD12. Zpětné vystoupení vody z kanalizačních potrubí

Pojištění se vztahuje i na škody způsobené zpětným vystoupením vody z kanalizačního potrubí. Toto ujednání se sjednává s maximálním ročním limitem plnění ve výši 100 000 Kč pro jednu a všechny pojistné události nastalé v průběhu jednoho pojistného roku a se spoluúčastí 1 000 Kč.

RPD13. Vodovodní škody – potrubí

Pro pojištění vodovodních škod se ujednává také krytí škod na vodovodních či kanalizačních potrubí a zařízeních připojených na potrubí (včetně nákladu na odstranění závady a škod na těchto zařízeních) způsobených přetlakem páry nebo kapaliny nebo zamrznutím vody ve vodovodním či kanalizačním potrubí a zařízeních připojených na potrubí. Toto ujednání se sjednává s maximálním ročním limitem plnění ve výši 50 000 Kč.

RPD14. Vodovodní škody – sprinklery

Pojištění vodovodních škod se vztahuje i na škody způsobené vodou vytékající z klimatizačních zařízení, sprinklerových a samočinných hasicích zařízení v důsledku poruchy tohoto zařízení.

RPD15. Náklady na demolici, odvoz sutí

Pojištění zahrnuje i krytí nákladů na demolici, odvoz sutí, likvidaci zbytků a následků pojistné události včetně nákladů na dočasné přemístění majetku. Toto pojištění se sjednává s maximálním ročním limitem plnění ve výši 1 000 000 Kč.

RPD17. Nepřímý úder blesku

Úderem blesku se rozumí také škoda vzniklá úderem blesku bez viditelných destruktivních účinků na věci nebo na budově. Zkrat nebo přepětí v elektrorozvodné nebo komunikační síti, k němuž došlo v důsledku působení blesku na tato vedení, je tímto také pojištěn. Toto ujednání se sjednává s limitem plnění ve výši 50 000 Kč (není-li v pojistné smlouvě vyšší limit) a se spoluúčastí 1 000 Kč.

RPD18. Ztráta pojištěné věci v důsledku pojistné události

Ujednává se, že pojistitel poskytne plnění i v případě ztráty pojištěné věci v přímé souvislosti s pojistnou událostí pojištěnou touto pojistnou smlouvou.

RPD19. Omezení možnosti naturálního plnění

Pojistné plnění lze poskytnout pouze formou peněžité náhrady, nikoliv jako naturální plnění, pokud se obě smluvní strany nedohodnou jinak.

RPD21. Pojištění objektů, na kterých jsou prováděny stavební úpravy

Pojištění budov, hal a staveb (dále jen objekty) se vztahuje také na škody vzniklé v důsledku pojištěných nebezpečí na objektech, na kterých jsou prováděny stavební úpravy, včetně těch, k nimž je třeba stavební povolení.

RPD22. Škody způsobené zvířetem nebo hmyzem

Pojištění se vztahuje také na poškození pojištěného předmětu jakýmkoliv zvířetem nebo hmyzem. Byly-li po pojistné události vynaloženy náklady na konzervaci pojištěné věci (např. prevence proti opětovnému poškození pojištěné věci), budou součástí pojistného plnění i takto vynaložené náklady, maximálně však ve výši 30 % z částky vynaložené na tuto konzervaci pojištěné věci. Toto ujednání se sjednává s maximálním ročním limitem plnění ve výši 50 000 Kč pro jednu a všechny pojistné události nastalé v průběhu jednoho pojistného roku a se spoluúčastí 1 000 Kč.

RPD23. Vodné, stočné

Pojištění vodovodních škod se vztahuje také na náklady vynaložené na vodné a stočné účtované za únik vody, ke kterému došlo v souvislosti s pojistnou událostí. Toto ujednání se sjednává s maximálním ročním limitem plnění ve výši 20 000 Kč.

RPD24. Atmosférické srážky, zatečení

Ujednává se, že pojištění se vztahuje rovněž na případ poškození nebo zničení pojištěných věcí způsobené atmosférickými srážkami, které vniknou do budovy a poškodí nebo zničí pojištěný majetek.

Předpokladem vzniku práva na pojistné plnění je, že vnější stavební otvory (např. vikýře, okna, dveře, apod.) byly v době vzniku pojistné události řádně uzavřeny a vnější plášť ani zastřešení pojištěné budovy nejevily známky poruchy, poškození nebo zhoršení své funkčnosti.

Pojistitel poskytne pojistné plnění i v případě, že svody dešťové vody v bezchybném a provozuschopném stavu nestačí odebírat atmosférické srážky.

Pojištění podle tohoto ujednání se sjednává na první riziko se souhrnným ročním limitem pojistného plnění ve výši 100 000 Kč a se spoluúčastí pojištěného ve výši 1 000 Kč.

2.3 Pojištění majetku proti odcizení a vandalismu**RPD25. Odcizení, vandalismus – nezjištěný pachatel**

Pojištění pro případ odcizení nebo vandalismu se vztahuje i na případy, kdy byl pachatel činu nezjištěn.

RPD26. Prostý vandalismus

Pojištění vandalismu se vztahuje na úmyslné poškození nebo úmyslné zničení pojištěné věci, a to bez ohledu na to, zda toto poškození/ zničení souvisí s pokusem o vloupání či s vloupáním samotným.

RPD28. Sprejeři

Ujednává se, že se pojištění vztahuje i na úmyslné poškození pojištěné věci malbami, nástřiky (např. spreji a barvami) nebo polepením. Při poškození pojištěné věci pojistným nebezpečím dle předchozí věty poskytne pojistitel plnění, jehož výše odpovídá přiměřeným a nezbytně vynaloženým nákladům na vyčištění, případně i opravu plochy, která byla pojistnou událostí bezprostředně dotčena. Vynaložil-li pojištěný po pojistné události náklady na konzervaci pojištěné věci (např. prevence proti poškození spreji a barvami), budou součástí pojistného plnění i takto vynaložené náklady, max. však ve výši 30 % z částky vynaložené na tuto konzervaci pojištěné věci. Toto ujednání se sjednává s maximálním ročním limitem plnění ve výši 20 000 Kč a se spoluúčastí 1 000 Kč.

RPD29. Kamerové systémy – změna podmínek zabezpečení

Kamerový systém je pro účely této pojistné smlouvy považován za stavební součást. Pojistitel poskytne pojistné plnění v případě odcizení kamerového systému i tehdy, dojde-li k jeho odcizení pouze překonáním jeho konstrukčního upevnění.

2.4 Podmínky zabezpečení k pojištění odcizení

RPD31. Zabezpečení – skutečné překonání pachatelem

Nejsou-li v době vzniku škodní události splněny minimální požadavky na způsoby zabezpečení pojištěných věcí, sniží pojišťitel pojistné plnění pouze úměrně tomu, zda pachatel při škodní události takto nesplněné minimální požadavky na způsoby zabezpečení skutečně překonal.

RPD37. Připojištění příslušenství pracovních strojů

Pojištění pro případ odcizení mobilních strojů se dále vztahuje i na příslušenství pracovních strojů (např. protiskluzové řetězy na kola – řetězy musí být zabezpečeny proti odcizení tak, aby byla znemožněna manipulace s nimi, např. zatížením strojem nebo jeho příslušenstvím o hmotnosti min. 1t.), přičemž dané příslušenství se v době vzniku pojistné události musí nacházet na stejném místě jako mobilní stroj. Toto ujednání se sjednává s maximálním ročním limitem plnění ve výši 50 000 Kč.

RPD38. Součásti a příslušenství nemovitě věci

Odchylně od příslušných pojistných podmínek se ujednává, že pojišťitel poskytne pojistné plnění i na součástech a příslušenství nemovitosti, reklamních panelech a jiných součástech a příslušenství nemovitosti na plášti objektů, pokud budou tyto věci pevně spojeny se stavbou (nemovitostí) nebo připevněním své konstrukce k jiné stavbě, nebo ke konstrukci zapuštěné do zpevněné plochy nebo jsou na betonových patkách zapuštěných do země, případně je použit jiný vhodný způsob uchycení ztěžující pro svoji velkou hmotnost, rozměrnost nebo nedostupnost předmětu jeho odcizení.

2.5 Pojištění skel

RPD45. Součásti skla

Pojištění se vztahuje i na nalepené neodnímatelné snímače zabezpečovacích zařízení, nalepené fólie, nápisy, malby nebo jiné výzdoby, jsou-li součástí pojištěného skla.

2.6 Pojištění strojů

RMBx1. Náklady na stavbu lešení

Ujednává se, že náklady na stavbu lešení podle Čl. IX odst. 6, písm. c) Zvláštních pojistných podmínek 180/14/1 jsou automatickou součástí montáže a demontáže v rozsahu pojistného plnění vypočteného podle Čl. IX odst. 1 Zvláštních pojistných podmínek 180/14/1.

RMBx2. Předložení účtů

Ujednává se, že v případě žádosti oprávněné osoby o vyplacení pojistného plnění rozpočtem nákladů na opravu nebo znovupořízení předmětu pojištění nebude uplatněn Čl. IX odst. 14 Zvláštních pojistných podmínek 180/14/1.

RMB4. Plnění pojistitele bez odpočtu opotřebení

Bylo-li strojní pojištění sjednáno na novou cenu a zahrnuje-li strojní pojištění i pojištění živelních rizik, odcizení nebo vandalismu:

- v případě zničení pojištěných věcí nebo jejich částí živelní událostí, odcizením nebo vandalismem vyplatí pojišťitel náklad na znovupořízení věci nebo její části v době pojistné události bez odpočtu opotřebení snižený o cenu případných zbytků,
- v případě poškození pojištěných věcí nebo jejich částí živelní událostí, odcizením nebo vandalismem vyplatí pojišťitel náklad na opravu věci nebo její části v době pojistné události bez odpočtu opotřebení snižený o cenu případných zbytků,
- v případě zničení pojištěných věcí nebo jejich částí ostatními pojistnými nebezpečími, pro která je strojní pojištění sjednáno, vyplatí pojišťitel náklad na znovupořízení věci nebo její části v době pojistné události bez odpočtu opotřebení snižený o cenu případných zbytků, pokud stáří pojištěné věci nepřesahuje 2 roky. Přesahuje-li stáří pojištěné věci 2 let, vyplatí pojišťitel plnění v souladu s příslušnými pojistnými podmínkami,
- v případě poškození pojištěných věcí nebo jejich částí ostatními pojistnými nebezpečími, pro která je strojní pojištění sjednáno, vyplatí pojišťitel náklad na opravu věci nebo její části v době pojistné události bez odpočtu opotřebení snižený o cenu případných zbytků, pokud stáří pojištěné věci nepřesahuje 2 roky. Přesahuje-li stáří pojištěné věci 2 let, vyplatí pojišťitel plnění v souladu s příslušnými pojistnými podmínkami.

Odchylně od článku VI, odst. 4, písm. b) a c) Zvláštních pojistných podmínek 180/14/1 se pro předměty pojištění ujednává, že pokud došlo z téže příčiny a ve stejnou dobu i k jinému poškození předmětu pojištění, za které je pojišťitel povinen plnit, poskytne pojišťitel plnění i za poškození nebo zničení dílů a nástrojů, které se pravidelně, často či opakovaně vyměňují v důsledku své specifické funkce, při změně pracovního úkonu nebo pro opotřebení, a to dle odstavců a) až d) tohoto ujednání.

RMB7. Samojízdné pracovní a přípojné stroje – rozšíření pojistného krytí

Pojištění se vztahuje i na pracovní stroje samozjízdné a přípojné včetně těch, kterým je přidělována RZ. Za pojistnou událost je považována i dopravní nehoda.

RMB8. Hmyz, hlodavci

Pojištění se vztahuje i na škody způsobené hmyzem či hlodavci na pojištěné věci nebo její části.

RMB9. Zařízení mimo provoz

Pojištění se vztahuje i na zařízení, která jsou provozuschopná, avšak v době škodní události mohou být mimo provoz, mohou na nich probíhat prohlídky či opravy, mohou být v rámci místa pojištění přepravována, přemísťována, demontována či opětovně montována.

RMB12. Pojištění strojů – únik médií

Pojištění se vztahuje i na poškození, zničení či znehodnocení provozních kapalin a náplní, jestliže k nim došlou v přímé souvislosti se škodou na pojištěném strojním zařízení.

RMB16. Naturální plnění

Pojistné plnění lze poskytnout pouze formou peněžité náhrady, nikoliv jako naturální plnění, pokud se obě smluvní strany nedohodnou jinak.

2.7 Pojištění elektroniky**REEIx1. Náklady na stavbu lešení**

Ujednává se, že náklady na stavbu lešení podle Čl. IX odst. 6, písm. c) Zvláštních pojistných podmínek 183/14/1 jsou automatickou součástí montáže a demontáže v rozsahu pojistného plnění vypočteného podle Čl. IX odst. 1 Zvláštních pojistných podmínek 183/14/1.

REEIx2. Předložení účtů

Ujednává se, že v případě žádosti oprávněné osoby o vyplacení pojistného plnění rozpočtem nákladů na opravu nebo znovupořízení předmětu pojištění nebude uplatněn Čl. IX odst. 13 Zvláštních pojistných podmínek 183/14/1.

REEIx3. Odcizení elektroniky

Ujednává se, že minimální způsoby zabezpečení uvedené v Čl. IX odst. 10 Zvláštních pojistných podmínek 183/14/1 se ruší a nahrazují se níže uvedenými způsoby zabezpečení s příslušnými limity plnění:

- je-li předmět pojištění v době vzniku pojistné události umístěn v uzavřeném prostoru, jehož všechny vstupní dveře jsou uzamčeny, a to do limitu 50 000 Kč,
- je-li předmět pojištění v době vzniku pojistné události umístěn v uzavřeném prostoru, jehož dveře jsou uzamčeny zámkem s cylindrickou vložkou min. v BT3 dle ČSN EN 1627 nebo zámkem s cylindrickou vložkou s překrytým profilem nebo se zvýšenou odolností proti vyhatání nebo elektromechanickým ovládním dveří

vykazující stejnou odolnost proti překonání. Nebo je uzamčený prostor střežen elektrickým zabezpečovacím systémem, jehož svod poplachového signálu je vyveden do místa se stálou obsluhou (např. recepce), nebo je areál monitorován kamerovým systémem se signálem vyvedeným do místa se stálou obsluhou (např. recepce), nebo je areál střežen nepřetržitě min. jedním členem fyzické ostrahy provádějícím obchůzky, vybaveným mobilním telefonem, a to do limitu 500 000 Kč,

- je-li předmět pojištění v době vzniku pojistné události umístěn v uzavřeném prostoru, jehož dveře jsou uzamčeny bezpečnostním uzamykacím systémem min. v BT3 dle ČSN EN 1627 nebo zámkem s cylindrickou vložkou s překrytým profilem nebo se zvýšenou odolností proti vyhatání chráněnou kování nedemontovatelným zvenčí a chránícím vložku proti rozlomení, vytržení a odvrtání nebo elektromechanickým ovládním dveří vykazující stejnou odolnost proti překonání a dále je pojištěný prostor střežen elektrickým zabezpečovacím systémem s plášťovou a prostorovou ochranou (nebo systémem EZS s prvky certifikovanými ve stupni 2 dle ČSN EN 50131), jehož svod poplachového signálu je vyveden do místa se stálou obsluhou (např. recepce), nebo je areál monitorován kamerovým systémem se signálem vyvedeným do místa se stálou obsluhou (např. recepce), nebo je areál střežen nepřetržitě min. jedním členem fyzické ostrahy provádějícím obchůzky, vybaveným mobilním telefonem, a to do limitu 1 000 000 Kč.

REEI5. Hmyz, hlodavci

Pojištění se vztahuje i na škody způsobené hmyzem či hlodavci na pojištěné věci nebo její části.

REEI6. Zařízení mimo provoz

Pojištění se vztahuje i na zařízení, která jsou provozuschopná, avšak v době škodní události mohou být mimo provoz, mohou na nich probíhat prohlídky či opravy, mohou být v rámci místa pojištění přepravována, přemísťována, demontována či opětovně montována.

REEI13. Omezení možnosti naturálního plnění

Pojistné plnění lze poskytnout pouze formou peněžité náhrady, nikoliv jako naturální plnění, pokud se obě smluvní strany nedohodnou jinak.



Příloha
RENOMIA 1/1



3. Pojištění odpovědnosti za újmu

RTPL2. Regresní nároky

Pokud bude na pojištěného vznesen následný regresní nárok na náhradu újmy, je pro určení povahy újmy a související aplikací případného sublimitu pojistného plnění rozhodující povaha újmy původní (újma na zdraví, újma na jmění apod.). Z hlediska posuzování územního rozsahu je rozhodné místo vzniku původní újmy.

RTPL8. Pojistná ochrana pro neúmyslné vývozy

Bez ohledu na sjednaný územní rozsah se za podmínky, že pojištěný v okamžiku uvedení výrobku na trh, nevěděl ani nemohl vědět o takovém vývozu svých výrobků, se pojištění vztahuje vždy i na újmy vzniklé kdekoli na území celého světa včetně USA a Kanady. Na základě tohoto ujednání však nejsou pojištěny nároky na náhradu újmy uplatněné podle práva USA nebo Kanady.

RTPL9. Čisté finanční škody – pokuty, penále

Pojištění se vztahuje i na povinnost pojištěného k náhradě čisté finanční škody spočívající v pokutě, penále nebo jiných sankcích, které byly uloženy třetí osobě v důsledku jednání pojištěného.

RTPL15a. Vada výrobku II.

Je-li v důsledku vady výrobku dodaného pojištěným, vadně poskytnuté služby nebo vadně vykonané práce pojištěného způsobena škoda spočívající v nákladech poškozeného na nevyžádaný odběr kapaliny (například náklady na vodné a stočné, aj.) nebo na náhradu kapaliny samotné při jejím

odtečení, odkapání, vypaření, apod., jsou takové náklady pojištěny v rámci pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou vadou výrobku nebo vadně vykonanou prací. Příčina takto vzniklé újmy není považována za ztrátu věci.

RTPL16. Vada výrobku - základní software

Za nedílnou součást výrobku se považuje také nahraný základní software nebo operační systém (vč. základních dat), který dodal pojištěný současně s výrobkem. Je-li příčina způsobené újmy ve vadě základního softwaru, nepovažuje se takto způsobená újma za újmu způsobenou poskytnutím softwaru.

RTPL22. Stavebně montážní činnost

Pojištění se vztahuje také na povinnost k náhradě újmy způsobené v důsledku stavebně montážní činnosti pojištěného.

RTPL23a. Věci převzaté – motorová vozidla

V případě sjednaného pojistného krytí pro škody na věcech převzatých nebo užívaných se toto připojištění vztahuje také na škody vzniklé provozem motorového vozidla, netýká-li se způsobená újma pojištění, jehož uzavření je vyžadováno příslušným právním předpisem.

RTPL25. Duševní útrapy

V případě nemajetkové újmy na zdraví nebo na životě člověka poskytne pojistitel náhradu duševních útrap způsobených poškozenému nebo náhradu duševních útrap manžela, rodiče, dítěte nebo jiné osoby blízké poškozeného v případě usmrcení nebo zvláště závažného ublížení na zdraví poškozeného.